2025 T 20|AF LBHS|H SHS ~ HASS
2A: 28
M SHS FUHF HAZD
CHel: AMSE XX (SAE) (CHo: M)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
=R 1,981,624 2,011,349 N29,725
SHS FAY HZL 973,92 1,047,905 AT73,979
USBE He X (SHS) 486,440 525,706 A\39,266
AL 50,447 37,290 13,157
101 Q14| 30,447 29,290 1,157
M JIH22ISES 30,447 29,290 1,157
A2 (MH SR, Me235}, =DIXEXIAIE) 30,447
-JlIEa 80, 240+ 12 #2452 19,659
=58 80,2402+ 12522 4,173
== 80,240« 1118 883
-= &l 140,000+ 18122 1,680
-S| 95,000« 1Z* 128 1,140
-HESOH| 500,0002%124+235] 1,000
-AHEER 1,912
401 A& HIL S 0HY] 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
SEA LEAEES 20,000
FOIMEEE MY 2 22 239,901 244,790 4,889
101 Q14| 154,901 152,790 2,111
M IIHH22ISES 154,901 152,790 2,111
S A3 40,563
-IFY 40,1204 +6H* 150 36,108
-WEEZH| 28,5002 6 H*83| 1,368
-S| 42,0002 +6H+83] 2,016
-AREE 1,071
$22| DAL MEXHY U A 22| 9,684
C28 L IR ME L E2HA 30,813
-1y 200, 0002 x5 30 30,000
-NEMAEEE 813
SHHS2H M= 12,947
-1y 200, 0002 %7 H+32*33] 12,600
-NEMAEEE 347
THEHAIZ 2 SHEAl HA 30,447
-JlIEa 80, 240+ 12 %2452! 19,659
TR+ 80,2402% 1252 4,173
=P = 80,2402 % 12112 883
-S| 140,000+ 18122 1,680
-S| 95,0002 +1Z* 128 1,140
-HESOH| 500,000 %124%235] 1,000
-AREE 1,912
AIDERI M| 4= 30,447
A== 80, 2402 % 12452 19,659




H_,l o 1O (@) (@3 (o) o |O (@) [ [ fo i )
) g8 38|23 BIEIEIE
s " ~ |~ ~ s s — || |2
o w S8 R bl bl TFR
Ul
9 =
=)
o 1O o [ 3 k) © |© |© o 1O o O o O |©o
o 1o o o 1o Al | OO o N 10O 19O |9
Sle S S (S © S [ N (S S S|o|e|e
e S S I N M S (= o SIS SRS
o
=l
KIS
330%0200000000022228 O O O O MIO|I©C © O O O O O O Ol I | ©o o
N~ 0 0100000000099991%668020000000000800000
R B A e A A e N e e B ol el Lo I B I A B Bl o O B B B B e A N =l Lol Lo Lo R e A=
< — T — — | OO O O OV |I. 1 OO IO O O 0O — MO N N O, O O U U O ANl O OOl | M~ ©
~]— — © O |— |— — | |]O© |© © O D — — AN O NN — O O IdININN = O
— — — O |N NN NN —
3
<
=
ol W oW W ol ol W W W ol
TN N R NIRRT N
****W__.o 2****.&1@ k3
30 B0 #0 80 = o B0 B0 B0 B0 & 80
orolx x x4 IR T e 8
o |® ®H ®E ®H S o o H ol S =
S O O o S o_.‘_MUwOOOO [
B I3 88 <2 g3 388 S
- lsss g8 SS5gc g8 =
< jortd
Ik K o
= o = <0
B z < s & o
— — K
aml 5 al 2 R Qow a5 2 o | il
Ul o = =< o g Mo P ow KO
am = SO %0 o g RO - Bl [ o)
Byl & T ol=|= K = o K1 o D ol=|= oV <F — 0 o N 0 &0 :
| 9o w ~HEIEE R o Dol (B 2w cEEEaxn a0 aalw (B W
i I o === S LR Rlls|ls 50 ®lawls|s MM+ 5 o Wk oD = el T I
ol & e mwe ZWE B 2T DR o Wl & a0 i ru (O |E RO g O KO g o ROORD DO - D0 g
Y I O (VA= = N - 1 1 R T [V A O =i [ - At A E- Il E - LR
%0 . o T Y= R oA W= RO R [ |ol [~ RO T TS Yo (= KOO A0 KOO T KK | [z [on |0 RO
07 0T 30 = s s 0k Ny Ng g LI e sl ok s ls Mo N MO LU T S <
K R XJ o « ~ Ko |— « = |lo|®
00 00 o A0 o) [0
.. Kk
TR




3l SAEE SR A g 2|8 I R e
S N N NS < | o= 1=
H no 4[4 < 3
M Ko <
0
q
=)
o 1o |©o (R (R (] o oo QIO |2 QD o o 1o |2
Oom Al A A o (@3 (o] 0 |9 | © | O o [N fo fel
SIS (= S| |2 S B8 o | & N S S T A S
3T .
rfd
RIS
o O O 9O |0 |10 |©o o IO |19 | O OOOOO00077779330m02000000000
S ¥ ooN|Nld dfglgled ®©5 9 SIS SoRIFIET T C - ®@ S odddS SN |NIN S
QO 00 AN <t M~~~ M~ 100 O |1 — O N~ M JIAN O NN IO I O O < — — — — || < O ©O|©O | | ©
Y — N |jo o < — — |- = O |»m|®m ®»®» - » - - = =
El
M_
=y
o W B0 ol ol ol W W W
§ SN S iy Q N - N Ay
puy X T QO *x Al x  x kX T
O k] a0 X B B B & &
o % 8 9 & S T x x %o
n | 5w S E _ N
S o S g oF) = [ S O S
Yl g <o S N TS R
8 s & S t s 88888
mm < 1) ISp) = D -
=< - o
Ik =) G 0H
= T o 0w 2
. o 3 - - = =]
. — K0 K %0 H <l B0
= OF = 0 o = <+
ot = n o 0H — R0 | 01
HRL - = GO S I =Y [T N (vl I e = 5
o] = o ® no oo o RS S I [T L o = 30 T ofl
Bl @ Ry T o g R S S 5 0H ol
L rmw [BMR g |[®ls|lzT® FsT|smTT|El |UET 5 50 T ulslz s _|(Hls|z T
M Y nmo  EREG FEEDT 2T D T IR (WE g% r s s W[E[E @0 DRI
22 g BC0EpEh gRpss ruciEldcspiplEs i Ran duEru g
RE_| RO 20w uo 3 e Rl E g i R SIEE S SEIYIX ey~ KE®mE s 3|2 g T EEE
= . o 1 KO f@p ol [®0 i [ oW [< o) D o M oJ|R|R o oz (o~ ® 0 T T T Y ol |< R A0 RO fon (<l
0 0D == - g |=|—= X = = |= K- K- R o KF |wo [— KF KF == 010 — = 00 « HO == 2
&’ o) W__A. o |8 a |8 |° ° Sl (= (C &|° © an |8 [©
0F0 00 KF Kk K- 0k 20
& oF




SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES Gl imE=T
JNEERAE 111,399 144,729 133,330
S 2 111,399 144,729 A33,330
101 @l 55,679 76,716 N21,037
M4 JIHR22IEES 55,679 76,716 N21,037
= AbSH x 6,163
-1 200, 0002 x5 *32 %23 6,000
-8 6,000,0002%2.7 1% 163
S = 19,069
ez 80, 24021 x22+90 Y 14,444
-SeE2F 80, 24021 x2% x 1 2 *150% 241
=54 80,2402 %2 %12 1,926
= PNy 80,240 %2+ 321
-Zak| 140,000 2+ 560
-S| 95,0002 x2H»22 380
-4Es2 1,197
= AoH 30,447
-JlIEa 80, 240+ 12 %2452 19,659
-FES5 80,2402 x 1% %5221 4173
- DA 80,2402+ 12 x 112l 883
=& 140,000+ 18122 1,680
-DEH| 95,00091% 1% 122 1,140
= P=E=Dli] 500,0002* 1Z%23] 1,000
-4Es2 1,912
Bh294H] 40,720 40,540 180
01 AF222IHI 6,540 6,360 180
SAGHE 2Bt 29| 6,000
OISE SAHE 22X 34
9,0002*60! 540
R 222 34,180 34,180 0
= AoHE otrE 22
1,000,000+ 122 12,000
10,000
12,180
1,7002%5,4002| £ 9,180
3,000
15,000 15,000 0
15,000 15,000
15,000
SHS AR2 X2 479,000 457,000 22,000
479,000 457,000 22,000
479,000 457,000 22,000
15,000 0 15,000




SN SHS
M SHEE A2 N9
ol O Q MEEE AMSE(SHS) (Srof: M=)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T

01 Al 22| 15,000 0 15,000
AE FUMSDIRAAS 10,000
STHY I2(RL) 2 (FLUEN) 5,000

206 XH=Hl 5,000 0 5,000

01 MZH 5,000 5,000
S J2(RL) 2L (FUFA) 5,000

401 AIZHIZ 20| 459,000 457,000 2,000

01 Al&H] 459,000 457,000 2,000
AnE FUUSDIRAAY 30,000
&2l At ol 6,000
SE1cl == 3l 20,000
LH2e| B2 Zd| 15,000
+F3c| OF=3l2 Bi==IHE A 10,000
=F1cl AIE Ed| 16,000
22| D=tz 84| 7,000
gl =2 4l 13,000
ti&4c| Orsorz MYz JHe 17,000
CHE52l Sti+== Ehl 20,000
=23l == 4| 10,000
tH&4el Bi== S8l 10,000
=5321(648) B2 HHl 5,000
+=212| otd &l 20,000
2ol sZ22F 12,000
Sare| == 3l 10,000
+=532!(573-1) HH=2 ZH 12,000
t&oel o=t dH 10,000
gicl WEISA 10,000
-E1cl 0=tz JtEdle £X 4,000
2ucl ti+==2 EH 40,000
=Z2c| Jtdlg £X 7,000
=31el Jt=dig X 10,000
=312l 0= 2= 10,000
ool s2 WEiE JHE 10,000
A8 s2 SMHEE 20,000
S FAEs &1 15,000
S N2R 22 HEZR RM(FLUEK) 40,000
AL FAXTES EXI(F2UEN) 50,000

SHE dY=2FZH| 528,698 506,444 22,254

IA2IHI(SEE) 351,648 341,106 10,542

elel=a| 351,648 341,106 10,542

101 QI24H] 348,292 338,436 9,856

01 2% 193,139 190,035 3,104




2A: 288
HI: 2GS #HHSHA
Ce: ol2dy|(2HS) (Cro|:m2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
NEFES 111,719
6= 12,844Rx7 H40 A 2Hx 12 43,156
-2 11,6022 %52 x40 Al 2Hx 12 27,845
-82 10,416 R4x2Z*40AI2H 128 10,000
93 9,860 *6H*40A| 2t 122 28,397
~SABHHAR AIRISEH(T72IIFE)
11,6022 %202+ 10AI 2 2,321
S 140,000 %212 122 35,280
8= 46,140
5= 50,0002+ 1 122 3,000
-63 185,00094 %72 122 15,540
s 180,000 52 122 10,800
-8,92 175,0002+8% 128 16,800
03 2R (RIHA) 22 XHES 155,153 148,401
BHEX U HEL2(2858) 58.29%
-JlEs 3,011,260+ 18122 36,136
~H24g 3,011, 2602 +508*23] 3,012
-HE S| 3,011,260 2423 +60% 3,614
= PN V= 130,000 % 123 1,560
-Zak| 140,000 % 123 1,680
-1EH]| 95,0002+ 122 1,140
~CHRIX| R4 30,0008i% 122 360
LI E= 20,0002 * 122 240
—Al2tQlRe et
26,3802 %20 A 2H 122 6,332
-SUIRY 211,040~ 128 2,533
—I 2 A 140, 72024% 122 1,689
HEEX U HaL2(1352) 48,534
-Jl2s 2,493, 7602 x 12122 29,926
-FHae 2,493, 7602 50922 2,4%
-HE S| 2,493, 76024 %23|*60% 2,993
S =R = =} 60,00021% 122 720
-S| 140,000 % 12 1,680
-EH| 95,00021% 122 1,140
-ESY 20,0004 128 240
~CHRIX| R4 30,00081% 122 360
-S2EMAL 20,0002%122 240
—A2te| R4t
21,8502 %20 A1 2H 122 5,244
52224y 174,80024% 12 2,098
—I 2 A 116,560 %122 1,39
DIRIASHHAIH11EE) 48,323
Al=r=1 2,424, 76024+ 18+ 122 29,098




it
l
wlfm_u
: 218 |88
SISEIE
: o
8 g 8
A (<o}
< <
m<l ii 00
. S SIS |8
, SE 5F BIBIRR
4|y 333
- %,5,%2, : :
8|8 |& | : EE EE
S yO OO 2
= LE R S 8
- s o [ = o g8
USERSREE 1l
o — 1,2%00 S |
H = 3 2 S o 3
aAd 80
w 2 BI818 8|8|8
< 521,1,8,8%%%%0
— = | =
: AIAIyAIyOy%mmAU..WOO
_/_/yyOyOn_onmOO
W738y,200000
1mew44,,oomooo
[Ye) 8y;6 S 2
S S y6n/_OOO
2226;;280000
& 611,4y8ymuwmuwow
OM___%% 42,2,4,8
wpmz%%%_g )
mﬂﬂﬂmw?%% i
:._ 2@&4**1&2 poe
ﬂ.*,*ooa%g.*ﬂ*1 2%
X0 oc%owomwoc%h o :
mmOOOOOOo_ﬂ_ _u/r._l** i
Bl 77o,o,o,o,mmm ~ ik : |
5 4,4,M6%m0,0,0, %nw ; i
ol g ¢ 8 383 < w_m:u__G, i %@lu
1 @%w ; uoﬂ
IF 5 e = : £ %
I ] | ! 2
: 1 : o 1 %
. a Lol Ooz h 2
o ._ :
= O,O, | @
30 y
E= P g | | |
R0 0D o E=) : | m
anw| = g
0K 0k Ny P 5 ?
=] ® o i : M
- : 5 sz 5
012 0/D OH ’ | i ; DT :
rra| X ' AT % X :
i 41 ; u
R o . I
. : mﬁ ST = 2
< < IT m._mm..._ & : -
o S =) o_.._|W
= <2 Rl IOH_L
: = Kl %@2
21
mo

010 0K ©J




M 288
H: 2 BY2AZ|
el J|=2dHI(238) (Chel: X =21)
< _ - pSIE]
2A - HH . H(SH) - MRAIY - BES Ol AtK @E% Hns2t
NEEFS 50,00081% 122 600
405 THAHE SH 11,010 0 11,010
01 AU SEFSH| 11,010 0 11,010
2M #3| 2,710
SEA ZAD| 8,300




AN & 0 &

~ Ui&ss

A E Al A

=]
FHO 0 ME B £
UMM el KR (FELH (Ctol: ®2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
762,862 925,784 A162,922
IO X0 A ol =3 168,519 153,340 15,179
My Hel N (FZH 64,349 61,620 2,729
el 3,000 3,000 0
201 L2 A 3,000 3,000 0
01 AFRZH2IHI 3,000 3,000 0
HAF QHEMZAICH 29 (AF HEH|)
1,500,0002 %23 3,000
QIMStEtA HH| L 2 61,349 58,620 2,729
101 Q1244 42,349 41,620 729
M IIR22IEES 42,349 41,620 729
FOIME SHFH 30,019
ez 80, 2402 % 1242402 19,258
=54 80,240 % 1 X %522 4,173
= PNy 80,240 %1% %112 883
-=gtl 140,000 % 12128 1,680
-DEH| 95,00021%12* 122 1,140
-YEIOHI 500,000 * 14 +23] 1,000
-4t 282 1,885
CEY HE 2 BUAXM 12,330
Al=r=1 200,000 x4 %15 12,000
-USCHEE= 12,000,000 %2.75% 330
201 LBt A 18,000 16,000 2,000
02 222 18,000 16,000 2,000
NRE MRS 18,000
206 THEH] 1,000 1,000
01 X2l 1,000 1,000 0
29 L 23 HH| HEH] 1,000
IXER DI RE(FEH) 98, 170 85,720 12,450
Sl 1 51,000 39,800 11,200
301 YB3 51,000 39,800 11,200
07 S& - 01% - SR ESEAZ 51,000 39,800 11,200
SeEEsSEA3 51,000
-0 &g 400,000 8 x 122 38,400
YRS 400,000 %824 +235| 6,400
-0|1&3|0| Eaiz
20,00024+8%Hx123] 1,920
03RS 30,0002 «8 L * 122 2,880
—BHEALOI S 25,0002 %28 +23] 1,400
FOIE S AR 2,250 2,000 250
301 YRHEAS 2,250 2,000 250
11 BAFAHIXI 22 2,250 2,000 250




SN ZEme
MM FEO 0l #F BO £9
CHel: FOIXIX| J|EFRE(EED) (Stef: =)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
N TsEAn= SAH]
9,0002*x250H 2,250
FUXXIMEH 24 44,920 43,920 1,000
201 et23| 44,920 43,920 1,000
01 At22tel] 37,920 37,920 0
At22te|dl 37,920
02 S3=4H| 7,000 6,000 1,000
SE=4H| 7,000
A= XIAHIA ghat 6,000 6,000 0
=0l =X gt 6,000 6,000 0
201 Let23| 1,000 1,000 0
01 Al 22| 1,000 1,000 0
M| SHMSE 2L 1,000
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 MH=Hl 5,000 5,000
FHoHE S5 M(ARER, BHEHIE) 5,000
Fo0 A2 XS 337,000 504,000 A167,000
= ¥ MEBSEAL SS(FEH) 337,000 504,000 A167,000
FEH AFDFDI=RAY 337,000 504,000 A167,000
201 et23| 12,000 12,000 0
01 Al 22| 12,000 12,000 0
S=57 gl eES 12,000
401 AIZHIZL S0 309,000 492,000 /183,000
01 Al&H] 308,000 491,000 183,000
dgat 2 24 SA 22,000
Otd2cl 501 Bie=2 &EXI SAt 10,000
Sg1cl 450-3 =2 &X SAt 22,000
sdiel -1 &2 ZE ZAt 15,000
SE1cl 354-3 =2 &X SAt 13,000
Sg1cl 546-2 =2 &X SAt 7,000
2teke] 116-1 S22 4X| & 22| 171-5
=2 ZX SA 12,000
2teke] 265-1 =2 &X| SAt 15,000
Ot22sJ17 HIDIEAIE 8XI(F2EN) 20,000
A 28BS EXI(F2E ) 22,000
HA S2& AQBIEH EX(FLEA) 22,000
X2 FH SFFHI(F2EFA) 20,000
Se1el(679-1) 28 EX SAk 12,000
AXI2I(926) HH==2 ZH| SAt 20,000
sg1el(122) =2 Xl Ak 6,000
SHARI(92) AR A= SAt 10,000
Se1el(122) Jteae X 10,000




SM: FEH
I FIM AZD KSR
CHel: = 2 MSZBAM SE(FHH) (Ctel: XM 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
ATD MEOIRAIY 50,000
03 Al CHH 1,000 1,000 0
N 1,000
405 KA SH 16,000 0 16,000
01 AL SEFSY| 16,000 0 16,000
BIAOIE S E XA (F0IEN) 16,000
FHH #HNSAAH| 257,343 268,444 A11,101
OlA2AY|(F=HH) 166,023 172,254 16,231
olz29] 166,023 172,254 16,231
101 Q124 165,518 171,774 16,256
01 B2 115,103 123,942 8,839
XZExH| 28,800
-53 250,000 %12 122 3,000
6= 185,00024x4%* 122 8,880
s 180,000 2% 122 4,320
-82~93 175,000 62+ 122 12,600
ARt 224 64,463
62 12,8441 %4 =40 A 2 128 24,661
] 11,6022 %2 *40A| 2 12 11,138
-8= 10, 41624 % 140 A 2 122 5,000
-92 9,860 *5H*A0A| 2H+ 12 23,664
et 140,000 %132 122 21,840
03 BRE(RI|HL)22XE % 50,415 47,832 2,583
22 50,415
-Jl2g 2,562, 7602 x 12122 30,754
-g2=g 2,562, 760240 5% 1 #2353 2,563
-HEEIH 2,562, 7602%0. 6% 124%23| 3,076
-IESg 110,000& % 1+ 12 1,320
-2 LY(ZU224Y)
22,7502 x 12 x240 Al 2t 5,460
~CHRIX| R4 30,00021%12* 122 360
—=2p| S M4 10,00021% 1 * 122 120
-2 A2 119, 44021 %1 Hx 152! 1,792
-S2zsY 179, 1202 %1 Hx 12 2,150
-DNEBXH| 95,0002 * 1122 1,140
-2 =l 140,000+ 1S+ 12 1,680
304 CIZRY2E 505 480 25
04 2RE(RI|H) 22N HEERYS S 505 480 25
Z2X MHEE2 505
-2 AHEER
50,415,0002* 1. 0% 505
J|=2FHI(FEH) 91,320 9%, 190 4,870




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

A\4,870
A4,030
A4,030

40

AN40

600

600

dEE
Ofl &b oK

96,190
62,270
37,270

25,000

18,000
18,000

10,920
6,600

720

3,600

3,600

2,400

1,200

91,320
58,240
33,240

18,720
7,140
7,380

25,000

25,000

18,000
18,000
18,000
10,880
6,600
6,600

680

680
3,600
3,600
4,200
2,400
2,400

1,800

600
1,800
1,800

T
NV —~

30 &l
0K I
R0 Kk
B0 =
&) 8J R0
0
K K =~

2AM:
PAELN
=y

$: VoL

- SR(SIAH) - HRAHS

- H

A

Jl=2&|

01 AtR2te|H]
AtR2teld]

60,0002 119

THERH]

30,000& 246

30
U
H0
H0

30
0

H0
ulo
no

M0

202 044l

01 SUHGLI

550,000& 12

&

300,000+ 122

150,000&*1E+12&

50,0002 12 *12&

150,000 x 1 *12&

Neeg




N & O &

A E Al A

—
2025 20Aa LBHE N 2 ~ HHES
SA: FuH
M FNH FOME HOER
ool AMSF 2R (FuH) (chol: &2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
ESmIE 1,295,070 1,322,742 N2T 672
TN FOIMY o= 493,279 454,102 39,177
S E=PSEIPNETESmIE)) 131,018 163,220 A32,202
AL 73,523 108,725 N\35,202
101 Q14| 31,723 30,525 1,198
M JIH22ISES 31,723 30,525 1,198
HARE 2 T2Y SAF 31,723
-JlIEa 80, 240+ 12 #2452 19,659
=58 80,2402+ 12522 4,173
-2 AM| 80,2402 *1H* 11 883
-= &l 140,000 128 1,680
-S| 95,000+ 12&* 1 1,140
-HESOH| 500,000 %25« 19 1,000
-AUHEEZ (AIEAHR) 3,188
204 RPAHAY| 1,800 1,200 600
02 SHAU2AHI 1,800 1,200 600
MY 150,000 1 * 12 1,800
401 AlEH| 22 OHH 40,000 77,000 A37,000
01 Al&HI 40,000 77,000 A37,000
FIHHAL HD AS 40,000
FOIMEEE MY 2 22 57,495 54,495 3,000
101 Q14| 18,495 18,495 0
04 JI2tHI22 RS2 18,495 18,495 0
c28 2 IR M 18,495
Al=r=1 200, 0002 +6 %152 18,000
-AHEEE 495
201 LB 38,000 35,000 3,000
02 2229 38,000 35,000 3,000
RS M2 33,000
ATE MEHSAL 22 5,000
206 T2 HI 1,000 1,000
01 M2HI 1,000 1,000
CREME ¥ 222Y 1,000
FOUXXIDE PH(FuH) 278,418 222,241 56,177
ERERSIAE 121,150 94,550 26,600
301 LBtEA S 121,150 94,550 26,600
07 SX-01% - s AZ 121,150 94,550 26,600
o pSE=s 400,000+ 19+ 128 91,200
Ol & A2 400,000 %19 *23] 15,200
Ol&3Io &N =S 20,0002 * 19122 4,560
oldsue=s 30,0002 19128 6,840
EESES 25,00024+67 H*23] 3,350




H_.l o 1O |© N~ I I [N (o) o Al A A A
(1 gl [ElR|R 3|3 g HEIEIE
o I g |- |- N [ < 2o ||
4
ol
q A
=]
o |lo |o — |— |~ o o o — |—= ==
SHISH S Sl ol i & |3 & 3 (DR [R
(e Kap I Kop] < |© |© 0 |M < 0 |0 |0 |©o
Cu_unﬁ mM [ep 2 Hep]  |© N © |© |N | N
o
uled
KIS
O 1O |I© O |0 |00 |0 O &Y M MW O m o O N~ O | o O O O O O O O O O O O O O N |MO MO D M
Clele QeTIN ¥ 9 7 Q9 9o~ R N e O O Qe ¥ N T a0 N Qe NN N ©
DO M MO MININ K OO < —_ - - ™ ANl M |©O |[©© O D O N I NN O O O NN — MMV I—|l — & <
Arm ™ |xm m — - © v — ™ < S — |00 | | | M —
]
<
=
z FEEEEE g T
g 87553 m X g 9
) & 80 %0 Z & & ~ &0 2 B0
a —_ - o~ — X — «© =) —
:.__. o — X X * * o < X — %
0 2 abudgf 2 5w 5 &
al > cS888¢& & S = ¢ §
c 8388 3 = S ) S 8
oD o - oF & el o
——— o
W_ﬂ s o F 0
i S m g & o 3
< ofl <F = 8~ _ <k
. ~ K oW R W mo
) jy ] n & D - )
Hal = 5 Ny . B0 Ko m om0 M oar 5 M0 oy
HEL o ) H 5 U MWiw Mo 2w K iy
I - L - gy oA Row o ook U Pl R I T
g~ o |® o = — — L — o0 ¥ 0 zl 0 |0 = T
Ry o IR oz o |® W o D ERT <+ W= [= D oF Al T T A = o = U 0H |~ oo N
|l Y = (= = = 00 <0 ~ o- ZTIDIE2 - 80~ K R = 5 5 2 = 10 W no <k ui] a0
. Kl HIK n = - — 60 - [80 |0 D = S T TR ® D R Ed n o
el = [Rnla=slplsgs MDD 6y W Rig)n 5HER Bogagadtd oD xi—is g it
SIS =i e N I S =L Edmfm_u_o:u_ ol 2 5 2 ooy o © B2 S Z, WOk
el & fuo |2 RN =S K mmE S W ol ol 0 K- K B E D z o2 W mo|wfop [ DS g
= . i U LU P oY [ =" A R S R M M ol ST - S R =T =X N N T R
narl ¢ |wls|= = P sls < KE KF <0 oy HO a2 s | K
EREREI gl (@ |7 ol |+ « VN IEN A
TLTETH S L i i
.. K-
T




7 (8 g EEEEEIE 2818188
! " ol ey T) ©o|lo|o|o |x
] 0 = = 3|38 |8 |38 |8 2
G < 2299 |< S
]
9 =
=)
[N (o) o o0 |10 |10 |© QIO | | [
Al A (@) oo |10 |10 |O O 10O | |D
> (9 =) sleielgle 3|3 3|3 |B
- S g88 |88 SIRIBIR|Z
iled
RIS
™ O O WV IO 10 O O O O O O O O O |0 |0 ||| © O O O O O O O O O O O O O Ol Icil=mI9 |©o
et et A B R e el B L B e A A A A A B B e A R s R A B N A D A A A
S ool ecddddgy - glglglglgsessesescg g selslglggls
JFIF|ITI|F|F SEAGEEENE
3
<
S
W o W@ W
g NN oA N g dl o
BB g B LA Saz
ol B LEY g OE
LR £888 =88 .
015 s &8 SSsos o KNISg =
m |I§ 888 83 D B » ¢
N B s K0
= A m oLz KE
> M= o T M. - R
L &) sEE ko PsE =L zw
=3 g R0 D =< < D 3 =<
. E SR o manal 50Dy
= Kb S RODROR U RR g RO
O = 3r _ 3 Y FEOA Rl o7
Ul M eroar o Pl o] =225 85,5 % 5 uD
Swl F = 5o ooy @B P e aacsoa 2l Eg it
20 w5 wnMEE _whTTRE GEESE] addguimsgwnduzal_|s
umﬂ - s s ®Eln s DA & ot = | ok n2K&8§RARSsTEs<ma 80|n|E
Lt I N T T O - e R = 7 B = = S s B B A s B vl Bl 1 [l O =
ol gy %0 I I =2 I L S i =Y =Y e I ol ol R R R I e T B A R I IV < L o A R
fhal B |7 7T T P Tz b snomimn o<z rEddolssSwo oo HHS|x|c|H
T B 30 — |= ol 30 0k R <4 0 o R W <0 R oy |=[= < K KE K- O O < < </ <0 <0 40 M KFRO |z o0 |= [=
3 o |o S <1 |aK o (o 0 o |o
ERERE I « E IS O [Rr [—
K KF KF )| |4 gl [#r |o)
- = |30 FlE
TERF K K




S =D
MM ZDH #HFHSIHH|
Chol: olH2HH|(FuH) (CHo: M2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
EEEE] 140,002 %18+ 12 30.240
XZEXH| 37,500
-52 250,000 x 12128 3,000
6= 185,0002+6% 122 13,320
1= 180,00021+3% 128 6,480
-8~02 175,000 78122 14,700
At 2244 83,490
6= 12,321 2+6 B *40A| 2+ 122 % 100% 35,485
-2 11, 130 *3H*40 Al 2H+ 1224+ 100% 16,028
-82 9,992 x3H*40A| 2+ 122 % 100% 14,389
9= 9, 1602 x4 *40A| 2122 % 100% 17,588
03 B2E(IH)22XE4 98,750
223 98,750
-Jlzs 2,631,760 %22 122 63,163
-g2=g 1,315,880 x2%H 23] 5,264
= = 80,0002 %123 1,920
-SEFIHI 2,631, 7602 x2H*25|«60% 6,317
=& 140, 000242 x123] 3,360
W ESE | 95,000 x2%Hx123] 2,280
-CHeIRI&+=E 30,0002 %22 *123| 720
-=2|SMAY 20,0004 x2Hx123] 480
-AIRIRIZR AL
23,0702 %2 H*20 A 2+ 122 11,074
-2 4| 123, 0402 x0T« 152! 3,692
SpESY 20,0002+ 122 480
304 IZRHY2ES 951
04 2RE(RI|H) 22X BESRYS S 951
TR AYEER 951
|=23d|(FnH) 150,860 147,740
J|=ZH| 150,860 147,740
201 B2 A 77,100
01 AF222IHI 39, 180
AR 22 39, 180
-ArR2+2|H] 22,500
-2AY] 60,0002 % 124119 7,140
=& 30,0002 * 1246 7,380
—AEIOIM PR 2
180,000 % 12 2,160
02 222 37,920
2229 37,920
-AGIER3 1,560
-HEIE FER 750,000 % 1= *2CH 1,500




ord
K]

-

0
40

NT70
NT70

B
0
o
S
D
o o o o o o o [o o [o
S | Il k= oY S S s = =R
<<= >~ (<@ S N A A @[
® | = |© < ol e o g
=X
3T
il
KIS
o o o o o olala olalg @ g o o olola o olala o o o o
S oo o 0 ol oIl 8 @ © 3 S|l o ol & 3 © o
0 9 O N X BoI9 QINQ © & O & NS [N, © © 9]0 9 ~ 0o 9
® © N — © a|© [0 ©|=]|o © < < | | = Tz S =
|
gl
M;
S
ol ofl ofl o of iy
NN o oA B
x X x x x q__r.\_
oH T <4 g0 80 S
or S * = % S
X0 < ﬂ oF of o
o O ol S O e}
) n o OF S S <~
© < s <<
* o S o 9
> - D o
al = 3 =
=< @ 5
IF ol
=3 -
= =
o R
[E] o =
= = =
ok Ok =
o aJ > _ )
: KO i D s ~
a0 o = e N K0 II
= o= KO = ol
{0} < pd i KU1
=) . I I &S| &) |=< 0l Mo
=
= ol | — I+ Te) = o_o
e S |o <
«
jilg




N & 0l & AFHSE B A M

20258 = =04t EtSIH SES ~ UE5S

SA: 2FH
M QMM DI X Ho £
CHelr UMSHE X2IXIR(EH) (Chol: X2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
QEH 2,197,983 2,228,550 230,567
QM F0I HY Ol = 952,256 873,580 78,676
UXHME F2IXRA (L) 174,966 144,901 30,065
AL 23,800 13,200 10,600
201 LBH29Y| 12,000 12,000 0
01 Al22t2|H] 12,000 12,000 0
QHH HAIZ2| 2| 12,000
-gE CCTV 84| 250,000 %12 3,000
-FI|otE | 22|
350,000+ 122 4,200
—AYASEEY A
200,0008% 12 2,400
-520| otE 2| SN
200,0008% 12 2,400
204 XPHHAY| 1,800 1,200 600
02 SHU2AHLI 1,800 1,200 600
MREYERE 150,000 *1H* 12 1,800
401 A& HILS0HY] 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
HAL Y D SAAHS LX) 10,000
FOIMSISIANHL 2 151,166 131,701 19,465
101 Q14| 74,166 57,701 16,465
04 2RISR 74,166 57,701 16,465
AIJER M| 44 L SHE 5 31,216
=3 80, 24021%1 %240 19,258
-=5rd 80,2402+ 1522 4,173
=P 80,2409 % 1211 883
-S&tl 140,000 %1 * 128 1,680
-S| 95,0002+ 112 1,140
-YEIOHI 500,000 * 1 +23] 1,000
-4 2 E 3,082
TAXSE 2AHY| 24,455
-Jlgs 200,000 +7 17 23,800
-AREE 655
CR2Y SHHY 18,495
Al=r=1 200,000+ 15H+6 18,000
-ATH2E 495
B2 H| 70,000 70,000 0
2229 70,000 70,000
I2E ®I123 70,000
WELT 4,000 4,000
WEXT 4,000 4,000 0
T2 SHY 4,000




SA: QFEH
MM QA0 DI MF B £
Ehel: LMY Ml X (2FH) (CHol: X2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
401 AIEHI L2 0HY] 3,000 3,000
01 Al&H] 3,000 3,000
MDD REt )| LS RIBH LBAISIE HX]
1,000,000 %374 A 3,000
FOXXDIE PH(2FH) 264,346 232,555 31,791
ERIEENE 140,750 109,950 30,800
301 YEHEAS 140,750 109,950 30,800
07 S& - 0% - BHESEEAZ 140,750 109,950 30,800
0%, BH& 140,750
= ¢ 400,000 +22Hx 122 105,600
-&0=3 400,000 %22 %23 17,600
-3| o B A G
20,0002 %22 13|+ 12 5,280
-0|& S| 30,000+ %« 122 7,920
-y =g 25,00024+87 B *23] 4,330
FOISEIS A 2,700 2,400 300
301 YB3 2,700 2,400 300
11 BAFAHIXIRZ2 2,700 2,400 300
MlEsE D] SAH|
9,0002%300H 13 2,700
FOIXHKIMIEH 2 72,000 72,000
201 L2 A 72,000 72,000 0
01 AFR22IHI 60,000 60,000 0
FOIXXIME 2 60,000
02 222 12,000 12,000 0
S32%4| 1,000,000« 122 12,000
ARDHSE 2 48,8% 48,205 691
101 Q124 31,216 30,525 691
M IIHR22IEES 31,216 30,525 691
ARZHS2 2g2e 31,216
ez 80, 2402 % 1242402 19,258
-Ferd 80, 2402 %1 H #6523 4,173
—ERSE 80,240« 1118 883
-S| 140,000+ 18122 1,680
-S| 95,0002 x 12128 1,140
-YEIOHI 500,000 %1% *23) 1,000
-4HesE 3,082
201 L2 A 17,680 17,680 0
01 AFRZ2IHI 7,680 7,680
ARDHESY 2 7,680
02 2229 10,000 10,000 0
AAZHS2 AES 10,000




2A:

@

MM QA0 DI MF B £
Eol EAY 22X 2| (&) (CHol: X2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
CNY 22X 2e(2FH) 512,944 496, 124 16,820
CAERE HY| 113,567 186,368 AT72,801
101 Q124 93,647 166,448 AT72,801
M4 JIHR22IEES 93,647 166,448 AT72,801
SAMYDEA Y 62,431
-JlE2= 80, 2402 *2H #2402 38,516
e 80, 24021 x 22 *522 8,345
= PN = 80,240 %2 T x11L 1,766
-S| 140,000 =2 x 122 3,360
-IEH| 95,0002+ 128 2,280
-HESOH| 500,000 x2F*23] 2,000
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=5(6) HHa2 EXIZA 22,000
AL12](74-1) HI2 AXIZA} 20,000
HDEC MY D] BEHE HA HXIBA 10,000
2ATe|(742-1) 52 ZESA 3,000




2 QFH
HIM: QAEHARD XKL
Gl O U MEEH AL SE(28H) (Ctel: XM 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
2E1e 52 2 2 AXISA 25,000
=2(6-29) =2 HXISAH 22,000
215121(600) HH=2 AXIZAH 22,000
RH12|(138) 52 ZHIAH 15,000
ST MY DIEGHE HXIZA 12,000
WA12I(462-4) B2 SXIZAt 6,000
WA22| OtAR EEZA} 26,000
ARD MEOIRAIY 50,000
AE121(276) OtAR HEZAb 26,000
A4221(650) et =& 20,000
HARNSE 2HoX} AX|(F2IE0) 50,000
DUEel HEEA(F01EK) 10,000
WA121(482-5) SAURYE HX|ZA 12,000
AGOIENH LAINE TA2 HRIZA 20,000
QHE IIZE EXIBA 20,000
03 Al CHH 2,000 2,000 0
ARD FOI=2AAL AR 2,000
QM MHSHAHH 776,727 845,970 169,243
NEEETERTE)) 574,367 636,720 A62,353
JEEX=E] 574,367 636,720 A62,353
101 Q124H] 570,921 632,890 A61,969
01 B2 226,326 249,893 N23,567
AlRtI2245 129,726
62 12,844 21840 A 2+ 122 49,321
-2 11,60221x4 <40 A 2tx 122 22,276
-82 10,4165 <40A| 2+ 122 24,99
92 9,860 7B *40AI 2128 33,130
ER=E] 140,00024+25Hx 122 42,000
RZEXH| 54,600
-5= 250,000 %124 122 3,000
6= 185,0002+8% 122 17,760
-2 180,000 *4 2 122 8,640
-8~92 175,000 12 x 122 25,200
03 B2E(IH)22XE4 344,595 382,997 38,402
QMM IR 148,304
-Jlzs 2,470,000 %32 122 88,920
-g2+¢ 1,242, 50094 +32#23] 7,455
=) P = 65,0002 «3%x 122 2,340
-YEIOHI 1,483,000&*3H*23] 8,898
—AIRIRI 224
21,7502 %32 *20 A 2H 12 15,660
-SUIRY 170, 1402 %33 %122 6,126




2N QEH
HH: QA HE2HAH|
ool 0IRYY|(QFH) (Chol: ®i2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
-NESE 65,0002 x3% 128 2,340
-OIRARE 50,0002 x2% 128 1,200
-t X+ 30,0002 *3H* 12 1,080
-Sc|FdsE 20,0002 +«3H+12& 720
-HII2 4| 113, 4402 x3%H x 152! 5,105
e Rar=atel 140,00024x3Hx 122 5,040
-NES XY 95,0002 %3 122 3,420
LA #3FH L =A20IeH 196,291
-Jlgs 2,493,760 x4 Hx 122 119,701
-g32+¢ 1,052,920 x4 2#23] 8,424
=) M= 58,0002 «4 S x 122 2,784
-SEFIHI 1,432,920 x4 H*23] 11,464
—AlZRIZ2 R4
20, 720542 x20 A 2H 122 19,892
-SE2fsE 165,730 x4 212 7,956
-NELE 120,000 x4 x 122 5,760
-CHeI X &=+ 30,0002 ~4 S x 122 1,440
-=2|EMaY 20,0002 %42+ 122 960
-HI2 4| 110,500 x4 3« 152! 6,630
~ZoH=AlH| 140,000 *4 3 * 128 6,720
-nESB | 95,0002 *4H* 12 4,560
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SHEH| 43,560
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2| Y 2,800
FOIMESAE MY U 2l (F=H 73,274 72,552 722
101 212A4H| 47,274 46,552 722
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30,00094x30H 63| 5,400
HFLIEINEH SZIIRREL2
220,000 128 2,640
2D 0|22 780
*SpJlelFSIEIE] 1,920
02 222 14,600 12,640 1,960
HILIEIME A5teE2
200,000 %12 2,400
HRLEIME &2 7,000
Sidls 100,000 128 1,200
ANES 2HKXH| 2,000
2132 22 (Aot+E L HII2) 2,000
Z0IstE S A (H=D) 2,700 2,400 300
301 Y2 XS 2,700 2,400 300
11 BAFAHIXIRZ2 2,700 2,400 300
MG =EH DS SAH|
9,000*300H*13] 2,700
FOIZHO{0fl AF 100,000 100,000 0
401 AlEHI L2 0HH 51,000 100,000 49,000
01 Al&H] 51,000 100,000 49,000
02 = YR Jt2S AX|(ZLRO) 21,000
HAS2UE WRHO|XH AX|(F0IE0]) 8,000
8|Lhe MEHOIS)|(F0IEN) 18,350
SYMYD| ZAI0RH EXI(F21E0) 3,650
405 KHAE SH 49,000 0 49,000
01 MU SEFSH| 49,000 49,000
F2010| OLABH HEUID|(F0IEN) 49,000
HE oAU G 29 89,022 87,579 1,443
HE CLoAU=X Y 2 89,022 87,579 1,443
101 Q124H] 60,022 58,579 1,443
04 2RISR 60,022 58,579 1,443
HE oAU G Y 29 60,022
-JlE2= 80, 2402 *2H #2402 38,516




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

246,000
46,000
46,000
246,000
44,000

PIE]=>
e

29,000
3,000

26,000

10,000
10,000

377,000
367,000
365,000

377,000
377,000

8,345
1,766
2,000
3,360
2,280
3,755
29,000
3,000
3,000
26,000
20,000

6,000
331,000
331,000
331,000

10,000
10,000
10,000
321,000
321,000
50,000
16,000
17,000
20,000
20,000
20,000

$: VoL

- SR(SIAH) - HRAHS

- H

A

140,000 x2F+ 122

=l

80,2403 <2 +52&
80,2402 x 112
500,000 x2& 2

95,0003 2 ~122

JHl

01 At2t2lH]
AtR2teld]

30
W
H0
[0

ST J|HAIE EH| &
12) =2 ZUISAH
1-5) =2 ZHIZAt

AH S
=

01 AlR-2teld

01 AlZHI

401 AlEHIZLSOHY]

o

o o v v N N e T e 2 N o 2 N~ —

3= o

56,743

357,321

14,000
6,000
10,000
8,000
19,000
15,000
10,000
20,000
9,000
12,000
18,000
5,000
10,000
12,000
10,000
414,064

At

At
SAt
SAt

At

=

=
SAt

el
=)
]
=)
el
=)

352-50) OtAZHMLRI|ZAL
-2) =2 ZHl
226-3) == HHISA

311) =2 ZHIZAt
547) =2 FHI

1007-2) =2 ZHIZA}

131) =2 FH|

10-1) =2 ZH|
415-1) B2 HUEISA
877-10) Jt=2t &bl

150) HH==2 JH]
512-23) Hi+=2 &4
333-1) =2 ZHt|

5

=
2c
3c
=

222
2c

A=
ME
3=t
ze
zese
Lsoe
w=32
=42
wss5e
NN
AIE32
a2
A=32
2n




2A: HEH
HM: MHE0 #HHSIHH|
Chel: olH2HH|(H=H) (CHo: M2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
REEEETEETE) 314,864 257,331 57,533
RNEEEETEET)) 314,864 257,331 57,533
101 Q124 313,348 256,369 56,979
01 B 161,813 160, 186 1,627
At 2244 92,033
62 12,844 R15H <40 A 2+ 122 30,826
-2 11,6022« 4H <40 A 2t 122 22,276
-82 10,4164 +40A 2+ 122 19,999
-92 9,860+ 4 *A0A| 2H+ 128 18,932
ER=E] 140,000 18 x 122 30,240
A BZH| 39,540
-5= 250,000+ 12122 3,000
6= 185,00021+5% 128 11,100
-2 180,000 x4 x 122 8,640
-8,92 175,000 8 x 122 16,800
03 BRE(RI|HL)22XE 4 151,535 %, 183 55,352
AREX(Z2H) 151,535
-Jlzs 2,500,000 %32 122 90,000
-SEFIHI 2,500,000 %23 x60%*3% 9,000
-S| 140,00024x3Hx 122 5,040
-WSEXH| 95,0002 *3%x 122 3,420
-ESY 140,000 *3% 12 5,040
-d2+d 2,500,000 %50/ 100+32 =2 7,500
-2 Jtaa 60,0002 +32x 122 2,160
S EIPNE R =, 30,0002 +3%x 122 1,080
-S|l 20,0002 «3%* 122 720
-HI2 4| 110,000 x3%H x 152! 4,950
—AlZRIZ R4
21,8502%20 Al 23 * 122 15,732
-FY22L 174,800 3 * 122 6,293
-OIRARE 50,0002+ 1% 12 600
304 oI3RY2S 1,516 962 554
04 2RE(PI|HL) 22X LEH2RY2 S 1,516 962 554
SRH(DINAHL) 22X DSATY
151,535,0002 * 1% 1,516
J|=2PH|(HEH) 99,200 99,990 AT90
J|=2HHI(HEH) 99,200 99,990 AT90
201 L2 S 65,520 65,950 2430
01 AF222IHI 38,520 38,874 N354
HAIRA AFR29Y| 24,000
2| 60,0002%119L! 7,140
=4 30,0002 +2462! 7,380
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Nl & O

At

—

A E Al A

202B5ET 20A LB 2HES ~ (HRSS
S HAH
HEM: HAC FOIMHY HolCQ
Chol: LMY Hel X (HAs) (CHo: M2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
HAH 1,201,987 1,134,742 67,245
HAM FOISHY HoCQ 471,588 380,244 91,344
UM T2 X (HAD) 155,326 132,844 22,482
AR 38,312 25,200 13,112
101 Q124H] 30,012 0 30,012
04 JIZH22ISEES 30,012 0 30,012
O FA 22l L SAFY 30,012
-JlIEa 80, 240+ 12 %240 ! 19,258
-=5rd 80,2402+ 12522 4,173
== 80,240« 1118 883
-= &l 140,000+ 18122 1,680
-S| 95,000« 1Z* 128 1,140
-HESOH| 500,0002%124+235] 1,000
-4Es2 1,878
405 KHAE SH 8,300 11,000 A2,700
01 AU SEFSH| 8,300 11,000 A2,700
QIR =26 2 8,300
FoIMStEA FH| 2 22 103,969 95,326 8,643
101 Q124H| 72,969 71,526 1,443
M JIZH2RISES 72,969 71,526 1,443
ADER M0 & BE3EA 22 60,022
=g 80, 24021 %2 %240 38,516
-=E4Y 80,2402 x2 x50 8,345
- DA 80,2402+ x 112l 1,766
=&t 140,000 %22 122 3,360
-S| 95,0002 128 2,280
~HEEIM 500,000 *2%*23| 2,000
-4Es2 3,755
C2H L JI2SE R 12,947
-JlEs 200,000 %729 12,600
-NE, MiEEE 12,600,0002%2. 75% 347
201 LB 31,000 23,800 7,200
01 AF222IHI 1,000 1,000 0
SCOHHD| MEMYD| M2l L FoIMSEH
HH 1,000
02 222 30,000 22,800 7,200
RS HIIQS 30,000
X L KX 22 13,045 12,318 727
101 Q124H] 8,245 8,118 127
M JIZH2RISES 8,245 8,118 127
QA HBEHA 8,245
A== 80,2402 1010 8,024




SA: HAH
HEM: HAC FOIMHY HolCQ
Chol: LMY Hel X (HAs) (CHo: M2l
A - BE - BRI(E) - KIRA - BAS ofl e Gl imE=T
-1E, MHHEE= 8,024,00024%2.75% 221
201 L2 S 4,800 4,200 600
02 2229 4,800 4,200 600
DESITA M2 L SERAIH
400,000+ 128 4,800
FOIXHX| DB RE(HAH) 316,262 247,400 68,862
ERIEENE 133,600 104,200 29,400
301 Y2 A S 133,600 104,200 29,400
07 S& - 0% - BHESEEAZ 133,600 104,200 29,400
Ol &g 400,0002 %218 %122 100,800
Ol&&N3 400,000 %212 %23 16,800
IPSE=raiei= 30,0002%21 S+ 12 7,560
IleIE=goR=] 20,0002 %21% 13|+ 12 5,040
BhEtasgt 25,0002 +68% *23| 3,400
FOI5HE S HAKI 8,050 3,600 4,450
201 L2 A 4,000 0 4,000
03 BAF2 | 4,000 0 4,000
o101 553 4,000
301 YB3 4,050 3,600 450
11 BAFAHIXIRZ 4,050 3,600 450
Nt s&H DS SAH|
9,000 *450H 4,050
ZOIXHXIMIE X1 74,612 39,600 35,012
101 Q124H| 30,012 0 30,012
M JIZH2RISES 30,012 0 30,012
M2 HsHEH 22| Y BHEFY| 30,012
ez 80, 2402 % 1242402 19,258
=54 80,2402 x 1% %5221 4,173
- DA 80,2402+ 12 x 112 883
=&t 140,000+ 1122 1,680
-EH| 95,00091% 1% 122 1,140
~HEEIM 500,000 * 123 1,000
-4 B8 2 1,878
201 LEH2 A 39,600 39,600
01 AFRZH2IHI 39,600 39,600 0
FONXIZZ2O8 2ALE
2,800,0002* 123 33,600
FOIXXIME 2 6,000
405 THAHE SH 5,000 0 5,000
01 AL SEF SH 5,000 5,000
FOIXIXIMIE SEHE] 5,000
FOIZO{ B AN A D) 100,000 100,000 0




SA HaH
M HAN FOIMH HoCQ
CHlr FRIXIX| DB E(HAD) (Cre: M 2l)
A - ZH - H(S]H) - MRAKS Ofl &bk %Ei Hws2
401 AlEHIL S| 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
0r2 AIAIBH AR (ZF21E0) 42,000
HANRE 0 EXI(FUEN) 58,000
HAD ARD XK 300,000 330,000 30,000
A= U MEEH ALES(HAL) 300,000 330,000 230,000
ARZ FOIRAAY 300,000 330,000 230,000
401 A& HIL S 0HY] 300,000 330,000 230,000
01 Al&HI 300,000 329,000 29,000
ARD MBSO ALY 30,000
TI=12((348-11) HIE2 HH| 2Af 6,000
R=22)(728-1) HI2 HH| ZAt 20,000
7&Iézta|(1o5) 0lS0r2! & ZA 19,000
AB12] HHE2 HY| 2A 18,000
Al&s22) (423 ) HHZ=2 HH| 2At 20,000
AIZ5321(131) HH2=2 HH| SA 16,000
THE22](465-1) OF=0HY HHIZ Al 20,000
=2/121(900-3) HH42 HH| ZAF 20,000
=222/(473-1) Hi==2 HH| ZAt 14,000
=242/(757) =2 HH| A 20,000
Ho2| HH42 HY| 2At 17,000
H0122/(846) Hi=2 HH| ZA 20,000
HE12/(340-3) Hi22 HH| ZAt 13,000
HE22/(105) HH2=2 HH| A 20,000
OKE121(170) OIS0H2 HHI BAt 16,000
H222/(1109-12) =2 Z& ZA 11,000
A0 ol A 430,399 424,498 5,901
ol (HAH) 300,459 301,328 1869
olzi2 | 300,459 301,328 1869
101 Q14| 298,907 299,846 A939
01 B4 143,891 151,815 AT, 924
ER=E] 140,000+ 16 * 122 26,880
XZEEH| 35,280
-53 250,000 %1122 3,000
62 185,000 x5 122 11,100
-2 180,000 x3Hx 122 6,480
-8~92 175,000 +7 12 14,700
A2l 2248 81,731
6= 12,8444 x5H*40A| 2 12 30,826
-8 11,6024 x3Z#40 A 2+ 128 16,707
8= 10,4162 %4 *40 A 2+ 122 19,999
9= 9,860 <3 *40A| 2t 122 14,199




S2A: HAH
M HAN olH2AAH|
Crel: olei2oly|(HA) (o SR
2A - B - B9I(S10) - HIRAR - B oll&toy b HlmE
03 ZRA(SIH ) 222> 155,016 148,031 6,965
HEBX(1452) 49,372
ez 2,528,260R1%12% 122 30,340
~HEEIH| 2,528, 26021 *23|+60% 3,034
~H2ag 2,528, 2602 %231 *50% 2,529
-H24g Jeka 60,0002 123 20
—AI2EQI 2R At
22, 12020% 1ZH*20 A 2H+ 12 5,309
-sunoag 176,960 2% 1 * 12 2,124
~iDpB A 118,00021% 12 1,416
-Zak| 140,00021% 122 1,680
-DEE XY 95,00024% 122 1,140
“IpESG 40,0002 * 122 480
~CHRIR| R4 30,00021% 122 360
N 20,00081% 12 240
HHLX(1652) 51,224
ez 2,507, 260R1%12x 122 31,168
-HEEIH| 2,597, 2602 *23|x60% 3,117
~H24g 2,597, 26021%25]|*50% 2,58
~H24Y I3 80,0002/%123 960
—AI2EQI 2R At
22,80021% 1 *20 A 2H+ 122 5,472
-5UDRAL 1824002 %1 * 12 2,189
~QI LB A 121,6002*122 1,460
-Zak| 140,00021% 122 1,680
-DNEBXH| 95,0002 * 122 1,140
“IpESG 70,0002 * 122 840
~CHOI X 2 et 30,00021% 122 360
N 20,00081% 12 240
HHLX(2052) 54,420
ez 2,735,260 2% 12% 122 32,824
—~HEEIH 2,735, 26021 %23|«60% 3,283
-Hasg 2,735, 2602 %23|x50% 2,736
~HAG I 110,0002* 123 1,320
NELIE=E=RN
24,000 21% 1H*20 Al 2H* 122 5,782
-5UDRAL 192, 7202 %1 * 122 2,313
—Q1JHB A 128,4802+ 12 1,542
-Zak| 140,00021% 122 1,680
-DNEBXH| 95,0002 * 122 1,140
L IpNEIES=" 30,0002 * 122 360
—=2p| S M4 20,00021% 122 240
OpEag 100,0002* 123 1,200
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AN & 0 &

A E Al A

202B5ET 20A LB 2HES ~ (HRSS
SA: Hers
MM 0l MF B £
Cel: AMEE MelXR(Hetd) (Chol: X =1)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
et 1,129,471 1,176,106 46,635
F0l My Ho £ 423,519 426,148 N2,629
UMBHA e X2 (Hete) 94,207 130,958 N36,751
FoIMStEA HH 2 22 91,207 91,085 122
101 Q124H] 48,507 47,785 722
M JIH22ISES 48,507 47,785 722
M| 2 oleY 30,012
-JlIEa 80, 240+ 12 %240 ! 19,258
F=5+g 80, 2402+ 1252 4,173
== 80,2402+ 11&*1H 883
-= &l 140,000+ 12&% 1 1,680
-S| 95,000+ 12&* 1 1,140
-HESOH| 500,000 %25« 19 1,000
-4Es2 1,878
It23 2 B2 18,495
e ESEe 200,000 * 15262 18,000
-UEREE 18,000,000 *1.75% 315
28 =S 18,000,000 * 1% 180
201 L2 35,700 41,300 5,600
02 2229 35,700 41,300 5,600
ATD MEHSAA 22| 3,000
NRE MRS 22,400
MYDISHED| ZAIR 0TV HBEMRS 5,500
HAS 5429 L HUAS 2E5EA
EE52= 400,000+ 128 4,800
206 XHEH| 2,000 2,000
01 XHEH] 2,000 2,000 0
22114 2,000
401 AlEH| 22 OHH 5,000 0 5,000
01 Al&H] 5,000 5,000
& MYDIFE FHH| A 5,000
2N L X 2Ael 1,000 19,873 18,873
201 L2 A 1,000 1,000 0
01 AF2ZH2IHI 1,000 1,000 0
B2 | 1,000
HAR2E 2,000 20,000 18,000
201 L2 2,000 2,000 0
01 AF222IHI 2,000 2,000 0
2tE M2EIX Al 22 2,000
FOIXEX| DBt R=(HetH) 329,312 295, 190 3,122
SelerEx 134,300 104,900 29,400
301 Y2 A 134,300 104,900 29,400
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2A:

MR FO#E @O £
SHel: ORI I8 (HetH) (Chol: X =1)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
BIAAS 1 elole And AA(F0IEN) 5,000
401 AIEHIZS 0 83,000 44,500 38,500
01 AlZH| 83,000 44,500 38,500
HARSE HH| & QMEIE T (X0
Z01) 23,000
=0l v SEfe| AXI(FIEN) 30,000
HARSE £9| 2 X4 (FLEK) 20,000
WSOHH BHA XH(F0IR0]) 10,000
R INERRENE 10,000 10,000
201 Ler2g| 10,000 0 10,000
02 22| 10,000 10,000
Dzl 10,000
Helo A7Q XIoHY 350,000 402,000 52,000
U= o MEBED Al HE(HH) 350,000 402,000 52,000
AL FO=AA 350,000 402,000 52,000
401 AIZHI2L S0 350,000 402,000 52,000
01 Al&H| 350,000 402,000 52,000
A2 S22 EETA 26,000
A2422| OFABGIMRI| BAH 30,000
Wael tHS2ax L =HBA 16,000
Wsicel 842 FHIZA 16,000
O 12/(280) HH4-2 HXIZAL 22,000
O|®32I(391-1) HHZ SIZTA} 18,000
StEle| =2 EETA 16,000
SHE22| SHI4EZ FHIBA 10,000
TAHRI(126-1) B4R AXITAL 20,000
e B4 AXIBA 18,000
SH 12l 42 I ZA 26,000
=212 FLTIoH HILTA 18,000
2200 S2XAUZ Y| ZA} 22,000
T2l 42 AXITA 22,000
IEi0e| B4 AXIBA 20,000
ARD MEOIRALY 50,000
ol B2y 355,952 347,958 7,994
SEEETERTE) 252,252 248,788 3,464
olzteo| 252,252 248,788 3,464
101 Q124 249,430 246,608 2,822
01 24 147,254 148,902 1,648
A2l et 85,004
6= 12, 844215 *40 A 2Hx 122 30,826
-8 11,6022 *40AI2H 122 11,138
82 10, 416212 B *40AI2H 128 10,000




SA: Her
ME: HeH M2 Ay
CI9: ol2oy|(XetH) (Crol: el
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
-93 9,860R*7 H*40AI 2128 33,130
HoUZ A 140,0002x 162122 26,880
NI 35,280
-53 250,000 % 124122 3,000
63 185,0002%52 122 11,100
72 180,0002 %3 * 122 6.480
-8~92 175,000 +72 122 14,700
03 ZRE(LI|H %) 22 RS 102,176 97,706 4,470
N2EX 51,462
123 2,631,7602* 1% 122 31,582
-~HEEIMI(L, F=4)
1,579,0502 %23 3,159
-H2%g(1,79)
2,631, 7602 %500+ 1 +23] 2,632
= P sl= [V = 80,00091%12* 122 960
—AlRt 2R 4t
23,0702 %20 A1 2bx 12 122 5,537
==
184,5602*1&*1U* 122 2,215
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